

Berichtigungen:

Jahrg. XXIII, No. 16, S. 3273, Z. 5 v. u. lies: »218⁰« statt »298⁰«.

» » » 16, » 3278, » 18 v. o. lies:

	Gefunden		
	I.	II.	
Kohlenstoff	94.14	91.06	pCt.
Wasserstoff	6.85	6.86	»
statt:			
	Gefunden	Berechnet	
Kohlenstoff	92.14	91.06	pCt.
Wasserstoff	6.85	6.86	»

Nächste Sitzung: Montag, 8. December 1890, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.